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„Zemědělský den okresu Klimkovického v Polance 1927“ 
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Vážení spoluobčané, 
   prázdniny skončily, dovolené pomalu taky končí a 
neúprosně nastává čas prvního zvonění ve školách. 
Opět budeme vítat prvňáčky a pozorovat jejich 
rozjařené oči při prvním usednutí do školních lavic. 
   Žáky základní školy přivítá zatím ještě rozestavěný 
sportovní areál, jehož umělý povrch včetně atletické 
dráhy a nového doskočiště bude dokončen v průběhu 
září. Investiční náklad představuje cca 6,8 mil. Kč, 
stavba byla zahájena 6. srpna. 

   Dvanáct současných i bývalých  žáků ZŠ vč. 
pedagogického doprovodu se zúčastnilo 23. až 27. 
července mezinárodního setkání mládeže partnerských 
měst v rakouském Laakirchenu. Účastníkům setkání 
patří poděkování za milou a výraznou propagaci 
našeho města v zahraničí. 
   Vedení našeho města po předchozím souhlasu 
zastupitelstva města nabídlo uspořádání 
mezinárodního setkání v roce 2009 u nás 
v Klimkovicích. Toto pozvání nebylo přijato, ne že by 
nechtěli účastníci těchto setkání do Klimkovic, nýbrž 
proto, že bylo přijato pozvání španělského města 
Caravaca de la Cruz v souvislosti s jeho výročím v roce 
2009. V Klimkovicích předpokládáme konání v roce 
2010. 
   U příležitosti bartolomějského jarmarku 22. a 23. 
srpna ve slovenské Ilavě byly podepsány partnerské 
smlouvy Klimkovicemi a polským Mikolowem s Ilavou. 
Smlouva o partnerství bude podepsána u nás 
v Klimkovicích 13. září na „Klimkovickém jarmarku“.  
   O prázdninách se taky i pracovalo, pokračovaly 
stavební práce na fontáně před zámkem, probíhají  
práce na podloubí, na středovém objektu náměstí 
budou žulové bloky opatřeny dřevěnými sedáky a 
doprostřed bude ještě přemístěna socha sv. Šebestiána. 
Dokončení opravy ulice Lidické k ul. Čs. armády 
nastane v roce 2009. 



 

   Naše žádost o dotaci na výstavbu kanalizace byla 
akceptována Státním fondem životního prostředí ČR, 
v současné době probíhá její technické posouzení, 
zpracovává se zadávací dokumentace a připravuje se 
výběrové řízení na dodavatele stavby a na bankovní 
ústav za účelem poskytnutí úvěru. Zahájení stavby se 
předpokládá v březnu 2009. 
   V průběhu prázdninových měsíců vrtkavé počasí, 
intenzivní bouře a prudké lijáky způsobily několikrát 
zatopení místní komunikace U Zahrádek, zapříčinily 
splavování zeminy z nemovitostí, zejména Pod 
Vinohrady a U Barevny a znečištění přilehlých 
místních komunikací a nemovitostí. Jsem si vědom, že 
příroda je mnohdy silnější než úsilí lidského jedince, 
přesto je povinností vlastníků nemovitostí provést 
taková opatření na svých nemovitostech, aby zamezili, 
resp. minimalizovali smyv zeminy z těchto nemovitostí 
a současně tak zamezili vzniku škod na přilehlých 
pozemcích a dalších nemovitostech, včetně 
komunikací, jejichž vlastníky je někdo jiný. Rovněž 
dochází k zanášení kanalizace a zhoršování odtokových 
poměrů. Znečištění komunikací může způsobit závady 
ve sjízdnosti, havárie, proto musí ten, kdo znečištění 
zapříčinil, bez průtahu je odstranit a uvést tyto 
komunikace do původního stavu. O těchto 

záležitostech hovoří jasně zákon č. 13/1997 Sb., o 
pozemních komunikacích. Chci touto formou vlastníky 
nebo nájemce pozemků požádat, aby si byli těchto 
skutečnosti vědomi a přizpůsobili tomu své konání. 
   V průběhu prázdnin se uskutečnilo zasedání rady 
města 8. července a 19. srpna. Rada se převážně 
zabývala realizací investic a oprav ve městě, 
majetkovými záležitostmi, přípravou 12. zasedání 
zastupitelstva města. Značná pozornost je věnována 
přípravě tradičního „Klimkovického jarmarku“, na 
který jste srdečně zváni a koná se 13. září. 
   Ve dnech 6. až 8. října bude provedeno Krajským 
úřadem Moravskoslezského kraje dílčí přezkoumání 
hospodaření města v letošním roce. 
   Přeji příjemný nový školní rok 2008-2009 nejen 
žákům, ale i pedagogům a všem pracovníkům 
zabezpečujících chod školských zařízení: Základní 
školy Klimkovice, Základní umělecké školy Klimkovice, 
Střední školy odborné a speciální Klimkovice, 
Mateřské školy Klimkovice a Základní školy a mateřské 
školy při zdravotnickém zařízení Klimkovických 
sanatoriích.   

                                                                                                          
Ing. Pavel Malík, starosta 

 
Zasedání zastupitelstva města 

se uskuteční ve středu 17. září 2008 v 16.00 hodin ve II. poschodí zámku. 
Program jednání bude zveřejněn na úřední desce a webových stránkách města sedm dní před jeho konáním. 

Zveme k účasti občany našeho města. 
Ing. Pavel Malík, starosta 

 

Police ČR:  
    Statistiky dopravní nehodovosti řadí Ostravu 

mezi nejbezpečnější, co do nejzávažnějších následků, 
tedy smrti člověka, při dopravních nehodách. V prvním 
letošním půlroce zemřeli na ostravských silnicích dva 
lidé. A protože to stále není nula, zaměříme se na 
připomenutí faktu silnic jako nejnebezpečnějších míst, 
na kterých každodenně umírají lidé. Sáhněme si do 
svědomí, jakým způsobem my, účastníci silničního 
provozu dodržujeme pravidla sil. provozu.  

Dopravní výchova by měla být samozřejmostí již 
u dětí předškolního věku, ihned, jakmile se účastní 
silničního provozu. V této chvíli se stávají ohroženými. 
Dopravní výchova probíhá ve školkách, později 
školách. Podílejí se na ni jak učitelé, tak i policisté. 
Nejdůležitější role ovšem připadá rodině  při výchově 
svého potomka. 

A nyní několik praktických připomenutí pro nás 
rodiče, prarodiče na začátku školního roku. Děti jsou 
ještě plny dojmu z prádnin a hrozí reálné nebezpečí 
jejich zranění: 

1. Výchova předškoláčka 

- cvičíme s dětmi rozlišení pravé a levé strany 

- seznamuje dítě se základními barvami (semafor 
- červená, zelená), základními tvary (dopravních 
značek - trojúhelník, čtverec, kruh) 

- výstraha, které místo je nebezpečně a tudíž jej 
nelze v žádném případě použít 

- nacvičíme s dítětem základní trasy, které běžně 
používáme 

   zde připadají  v úvahu základní dopravní značky 

   semafor 

   přechod pro chodce, vždy jej použít 

   rozlišení krajnice - chodníku, vždy použít 

   naučit děti ohleduplnosti 

- zajistit dítěti bezpečné místo pro hraní, nikdy ne  
na vozovce, v blízkosti komunikace či jiného 
nebezpečného místa 

Zlaté výchovné  pravidlo: vždy jdeme dítěti 
příkladem! Netrestejme dítě za to, co sami 
nerespektujeme! 

2. Dopravní výchova dětí prvního stupně 
základních škol 

       - naučíme dítě nejbezpečnější cestu do školy, 
kterou absolvují bez naší přítomnosti (mějme na 
paměti, že dítě nesmí být samo účastníkem silničního 
provozu, pokud nezvládá základní dopravní předpisy 
týkající se chodců, a to v rámci jeho bezpečnosti!) 

- opět dítě seznámíme se základními dopravními 
značkami, semafory 

- ukážeme dítěti možnost, kde nejbezpečněji 
přejde komunikaci (toto se často neshoduje s cestou 
nejkratší) 

- poukážeme na nebezpečná místa, kde dítě nemá 
v žádném případě chodit samo 



 

- zkontrolujeme, že si je dítě naprosto jisto, která 
strana je levá a pravá, kterou tudíž má používat jako 
chodec 

- dítě vedeme k ohleduplnosti k ostatním 
účastníkům silničního provozu 

  - než dítě opravdu pustíme samotné bez dozoru 
dospělého do silničního provozu, několikrát jej tajně 
zkontrolujeme při jeho domnělých samostatných 
cestách do školy, ověříme zda dodržuje všechna 
bezpečnostní pravidla 

 - seznámíme dítě s úlohou policisty: může se na 
něj obrátit pro radu a má využívat přednostně 
přecházení přes komunikaci přes přechody pro chodce, 
jenž jsou policisty zajišťovány 

    - vysvětlíme dítěti ovlivnění silničního provozu 
povětrnostními vlivy a jednotlivými ročními dobami v 
dešti, mlze, sněžení je viditelnost snížená v zimním 
období je  ráno i brzy odpoledne tma a  děti opět 
nemusí být dostatečně viditelné, dítě přednostně 
vybavíme aktovkami, batohy, obuví, oděvními doplňky 
reflexních barev 

- pokud se dítě účastní silničního provozu jako 
cyklista, nepochybně, že nejdříve za naší přítomnosti, 
seznámíme dítě se základními pravidly pohybu cyklistů 
na silnici 

- než dovolíme dítěti zúčastnit se 
silničníhoprovozu jako cyklista, ověříme jeho 
teoretické znalosti, poté znalosti praktické, a to vždy 
mimo  provoz (dětském dopravním hřišti, 
nefrekventovaném parkovišti, kde se nenacházejí 
ostatní účastníci provozu apod.), samozřejmostí už 
musí být znalost dopravního značení a základních 
pravidel sil. provozu 

- vysvětlíme dítěti, jak má být jízdní kolo 
vybaveno a vždy trváme na používání cyklistické přílby 

3. Dopravní výchova dětí druhého stupně 
základních škol 

- i v tomto „obtížném výchovném“ věku trváme 
na dodržování pravidel silničního provozu, vysvětlíme 
nutnost respektovat pravidla vzhledem k bezpečnosti 
dítěte (možný následek úraz dítěte či dopravní nehoda 
a zranění více lidí) 

- seznámíme dítě s postupem v případě úrazu, 
dopravní nehody, vysvětlíme základní zásady první 
pomoci, objasníme úlohu policisty v tomto procesu 

- u cyklistů trváme na použití cyklistických přileb, 
rozvíjíme jejich teoretické i praktické znalosti 

- starším dětem vysvětlíme možnost získat v 
budoucnu příslušná řidičská oprávnění po splnění 
všech předepsaných podmínek 

Pro případné zájemce o jakékoliv preventivní 
aktivity z řad nejrůznějších veřejných institucí (nejen 
na téma dopravní výchovy), lze doporučit 
kontaktování policistů skupiny podpory kvality 
městského ředitelství Policie ČR  Ostrava. Vhodné je 
zažádat o besedu, přednášku apod. minimálně měsíc 
před plánovaným uskutečněním preventivní akce. 

 

 

Telefon: 974 725 239, 974 725 208 

Fax: 974 725 901 

 E-mail: pvisova@mvcr.cz 

Závěrem si popřejme výchovné úspěchy, 
více ohleduplnosti při pohybu na silnicích a 
popřejme šťastný i bezpečný návrat do svých 
domovů, neboť není nic důležitějšího než lidský 
život a zdraví.  

                                                                                          
por. Bc. Gabriela Holčáková 

                                                                                komisařka  

kontakt: tel. 974 725 237, 606 678 478, 
pvisova@mvcr.cz    

       

    “Boj s větrnými mlýny?” 
Ostravští policisté prověřují zavrženíhodná 

jednání trestné činnosti páchané na seniorech. 
Pachatelé využívají důvěřivosti dříve narozených lidí a 
těží z jejich osamělosti. Mnohý senior je vděčný, za 
každý kontakt s jiným člověkem a “vytržení” z jeho 
každodenního stereotypu. Pachatelé využívají stáří, 
neboť někteří senioři si nemohou vzpomenout na popis 
osoby, mnohdy nesouvisle komunikují.  

Neznámý pachatel dne 29.7.2008, krátce po 
08.30 hodině, v Ostravě-Porubě, na Sokolovské ulici, 
odcizil 85letému muži 40000 korun. Záminkou pro 
umožnění vstupu do bytu byla klasická historka odečtu 
stavu vodoměru a vrácení vzniklého přeplatku. 
Pachatel při rozměňování vrácených peněz zjistil, kde 
má muž uloženy úspory. Následně využil nestřeženého 
okamžiku, finanční hotovost odcizil a z bytu odešel. 

Jako přes “kopírák” pak vypadal další případ. 
Lišilo se jen místo a doba. Obětí se tak krátce po 11.00 
hodině, téhož dne 29.7.2008, stala 83letá žena v 
Ostravě-Hrabůvce, na Šponarově ulici. Tentokrát šel 
pachatel “kontrolovat a vracet” přeplatek za plyn. Ženě 
odcizil finanční hotovost přesahující 33500 korun. 

 

Policisté pátrají po muži asi 50letém, výšky 175-
185 cm, zavalité postavy, krátkých rovných vlasů, 
kulatého obličeje. Současně varují seniory, aby do 
bytu nepouštěli cizí osoby pod žádnou 
záminkou! 

 

Jak se tedy zachovat? 

1. Buďte maximálně nedůvěřiví k cizím lidem. 
Nikdy nepouštějte do bytu (domu) cizí osobu! 

Nikdy neotvírejte automaticky dveře, nevíte-li, 
kdo je za nimi. Nevpouštějte do bytu cizí lidi. I na 
pohled sympatický člověk nemusí mít vždy dobré 
úmysly. I pokud Vás  cizí člověk oslovuje jménem, 
popřípadě zná další Vaše osobní informace, nevěřte 
mu. Z tohoto  důvodu je dobré neuvádět na dveřích 
jednotlivá jména, lepší bude množné číslo, např. 
Svobodovi. Také není vhodné uvádět na dveřích, 
zvoncích, akademický titul. Vzbudíte pozornost 
nenechavců k Vašemu majetku. Nebuďte důvěřiví k 
podomním prodejcům.  



 

2. Všímejte si svého okolí (i Vy můžete být 
svědkem události). Mějte na viditelném místě všechna 
potřebná telefonní čísla - Policie ČR, Hasiči, 
Záchranná služba...Na ulici se nesnažete zabránit 
útočníkovi, například ve fyzické  obraně oběti, 
bezpečnější je zavolat linku 158. 

3. Pokud jdeme někam, kde to neznáme, vždy 
sdělme svůj záměr jiné osobě. Pokud k Vám  má přijít 
cizí člověk, požádejte známého (příbuzného, souseda) 
o jeho přítomnost u jednání. 

4. S sebou na nákup noste pouze nejnutnější 
obnos peněz. Peníze si nenechávejte ve větším 
množství doma,  pokud je nemáte řádně  zabezpečeny 
(např.  uzamčeny v trezoru). Existují možnosti 
bezpečného uložení peněz - banka, pošta, 
spořitelna...Pokud jdete vybrat větší částku peněz, 
opět požádejte  příbuzného o doprovod. Neinformujte 
okolí o množství peněz, svého majetku. 

5. Nenoste dohromady doklad totožnosti 
(občanský průkaz) spolu s penězi a kreditní kartou. 
Nenoste je na povrchu nákupních tašek, kabelek. 
Nechoďte blízko okraje vozovky s taškou přes rameno 
směrem do  silnice, hrozí nebezpečí, kdy pachatel 
tašku  strhne z ramene a odcizí ji. Nikdy nepřijímejte 
doprovod neznámých lidí. Vyhýbejte se neosídleným 
místům. 

6. Pokud používáte kreditní kartu, nepište si PIN 
na kartu či své doklady.Pachatelé rádi přicházejí za 
seniory s vymyšlenou verzí určité události. Například, 
že vyhráli částku peněz a buď chtějí rozměnit  
bankovku vyšší nominální hodnoty, aby viděli, kde 
mají  starší lidé uschovány peníze, které následně 
odcizí, nebo  další verzí bývá zaplacení určitého  
manipulačního poplatku k získání vymyšlené výhry. 
Velmi rozšířenou verzí je i tvrzení, že má senior zaslat 
peníze vnukovi či někomu z jeho blízkých rodinných 
příslušníků, který se ocitl v problému (například 
autonehoda, dluh v zaměstnání apod.). 

                                    por. Bc. Gabriela Holčáková 
komisařka 

                                                                          
 

 

Zveřejnění míst, kde 
Městská policie Ostrava 
provádí měření rychlosti 
 
 
ŘIDIČI – DODRŽUJTE RYCHLOST I V MÍSTECH, 
KDE NEMĚŘÍME 

 
Nerespektování nejvyšší dovolené rychlosti je jedním z 
nejčastějších přestupků, kterých se na našich silnicích 
řidiči motorových vozidel dopouštějí a jednou 

z nejčastějších příčin dopravních nehod s mnohdy 
tragickými následky. Na rychlosti vozu záleží, zda 
chodec případný střet s automobilem přežije. Omezení 
rychlosti v obcích a městech má smysl a jeho cílem je 
přispět ke snížení dopravní nehodovosti a počtu 
mrtvých a zraněných na našich silnicích. Je známo, že 
brzdná dráha vozu, jedoucího rychlostí 60 km/hod je o 
devět metrů delší než vozidla, které jelo předepsanou 
padesátikilometrovou rychlostí. To vše jsou argumenty, 
které by měly přimět každého, kdo usedne za volant, 
zamyslet se nad tím, jakým je řidičem. Zda 
dodržováním pravidel v silničním provozu a 
ohleduplným chováním přispěje ke zlepšení stavu na 
našich silnicích. A dodržování rychlosti ve městě je to 
nejmenší, čím může každý řidič přispět ke spokojenosti 
občanů našeho města. 
 
Jelikož městská policie ze zákona přispívá k 
bezpečnosti a plynulosti silničního provozu, využívá 
pro účely měření rychlosti vozidel  přístroj Pro Laser 
III. Měření je realizováno za účelem řešení nepříznivé 
situace při nedodržování nejvyšší dovolené rychlosti na 
území města Ostravy a obcí, se kterými má Statutární 
město Ostrava uzavřenu veřejnoprávní smlouvu.  
 
Měření rychlosti zcela jistě nelze chápat pouze jako 
represivní opatření vůči řidičům. Jedná se v první řadě 
o opatření preventivní, které má za cíl zvýšení 
bezpečnosti v silničním provozu a zlepšení nepříznivé 
situace v dopravě v těch nejrizikovějších místech. 
 
Lokality, kde je měření rychlosti realizováno, jsou 
voleny na základě vyhodnocení rizikových míst i v 
souvislosti s počtem dopravních nehod, poskytnutých 
Policií ČR, na základě podnětů ze strany starostů 
jednotlivých městských obvodů a také na základě 
výsledků měření preventivním radarem Viasis 2000. 
Řidiči mohou strážníky s radarem vidět nejčastěji u 
škol, zdravotnických zařízení, v místech, kde se ve větší 
míře pohybují chodci po silnicích a kde hrozí reálné 
nebezpečí ohrožení jejich zdraví či života.  
 
Z výše uvedených důvodů jsme se rozhodli zveřejnit na 
internetových stránkách Městské policie Ostrava 
www.mpostrava.cz seznam všech lokalit, kde měření 
rychlosti provádíme, včetně důvodů, které vedly ke 
zvolení konkrétní lokality a přibližné lokace na mapě.  
 
Doufáme, že tímto krokem přispějeme ke snížení 
nehodovosti a také k větší spokojenosti občanů, kteří 
poblíž těchto rizikových míst bydlí. 
 

 

 

 
 

                                       
 
 
 
 
 



 

„Síto“ 
 

„SÍTO“ je ojedinělým bezpečnostním opatřením, které realizují pouze policisté městského ředitelství 
Ostrava. Podstatou opatření je soustava kontrolních stanovišť, která „hermeticky“ uzavře předmětnou část měst.  

 
Garantem akcí je ostravský pohotovostní pořádkový odbor (PPO). Na SÍTU pak spolupracuje s policisty 

ostravských obvodních oddělení i dopravního inspektorátu. Opatření je úspěšné díky dostatečnému množství 
policistů, využití speciální techniky, například vozidla s vyhledávacím systémem LOOK, tabletu PC Lifebook apod. 
Řidičům odmítajícím zastavit svá vozidla je „v patách“ zásahové vozidlo, které ve většině případů ujíždějícího 
dostihne. Osádka zásahového vozidla je permanentně připravena vyjet za neukázněným řidičem. Při historicky 
prvních prováděných akcích bylo zaznamenáno až patnáct pokusů o ujetí. Po realizaci řádově desítek akcí se počty 
pokusů o ujetí snížily na jeden až dva za celou akci. I tito řidiči jsou ale většinou dostiženi. 

 
Iniciací ke vzniku SÍTA mohly být i „stesky klasických“ dvoučlenných hlídek, především pěších, při 

prováděných dopravně bezpečnostních akcích. Cílem opatření je eliminace trestné činnosti i protiprávního 
jednání řidičů. Prioritou je též snížení počtu osob řídících motorová vozidla pod vlivem alkoholu či dalších 
návykových látek. Orientační dechové zkoušky jsou prováděny plošně. Policisté disponují detekčními prostředky 
ke zjištění ovlivněni řidiče drogou. 

Ostravané si už zvykli, že SÍTO „uzavírá“ město většinou o víkendových nocích, kdy je v ulicích města 
zvýšený pohyb osob. Ani noci pracovního týdne nejsou ze speciálních akcí vyloučeny, tzv. malá SÍTA byla 
provedena naposledy v noci, z 8/9.7.2008 a z 9/10.7.2008. 

SÍTA spolu s dalšími dopravně bezpečnostními akcemi ostravských policistů enormně přispívají 
k zajištění větší bezpečnosti na silnicích v Ostravě. Jednotlivá statistická čísla jsou uvedena v tabulkách. 

K provádění lustrací osob a vozidel mají ostravští policisté k dispozici patnáct tabletů PC zn. Lifebook P 
1510 fy. Fujitsu Siemens. Policista v terénu tak velmi jednoduše provede lustraci využitím přístroje ve služebním 
motorovém vozidle, pomocí datových přenosů radiostanice Matra.  

 
 

 

                                              
           
 
Letošní březen přinesl vylepšení systému. Využívané evidence byly doplněny o fotografie osob. Policista v terénu 
tak může porovnat fotografii s kontrolovanou osobou a ihned zjistit, zda byly uvedeny validní údaje. Ostravští 
policisté za rok (konkrétně období srpen 2007 – července 2008) provedli 25000 lustrací v policejních 
informačních systémech. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

ROK 2007 
 
 

 V roce 2007 proběhlo deset SÍT. Průměrně bylo do akce nasazeno 60 policistů pořádkového 
pohotovostního odboru, dopravního inspektorátu a ostravských obvodních oddělení. V rámci SÍT byly opětovně 
kontrolovány i restaurace a bary s cílem eliminace podávání alkoholu nezletilým či mladistvým. 
 
 
ROK 2008 

 
Do června letošního roku proběhlo dosud pět SÍT. Průměrně bylo do akcí nasazeno 40 ostravských 

policistů. 
 
 

 



 

 

                                                                                            por. Bc. Gabriela Holčáková 

                                                                                                              komisařka  

kontakt: tel. 974725237, 606 678 478, pvisova@mvcr.cz 

                                                                                                                                          

Deset let ostravského týmu  „TOXI“      
Prvního června uplynulo deset let od založení 

ostravského týmu „TOXI“. Ostravský tým byl založen 

jako první v rámci republiky. Snad „historické“ zmínky 

o problematice drogové trestné činnosti v Ostravě před 

vznikem Toxi týmu, pochází ze 70. až 80. let minulého 

století. Nalezneme je  v  ročních hlášeních krajských 

správ Sboru národní bezpečnosti.  Tehdy se v Ostravě 

řešily případy zneužívání léčiv – sedativ, anestetik a 

hypnotik, dále OPL kanabisového typu – hlavně 

marihuany,  hydrocodonu známého jako braun a 

metamfetaminu – pervitinu (dále o historii této 

problematiky na webu ostravské policie). Drogová 

scéna v Ostravě je v současné době charakterizována 

zejména výrobou a prodejem pervitinu, dále pak 

prodejem marihuany, heroinu a extáze. Od založení 

týmu do současnosti policisté Toxi vyřešili několik 

stovek případů drogové kriminality. Zvláštním 

specifikem je také téměř milion obyvatel ostravské 

aglomerace. Vliv má rovněž sociální situace a relativně 

vysoká nezaměstnanost obyvatel Ostravska. Za 10 let 

činnosti bylo zajištěno více jak 200 laboratoří na 

výrobu  metamfetaminu – pervitinu včetně chemikálií 

a pomocných látek určených k výrobě OPL, více jak 30 

pěstíren marihuany a skunku, okolo 100 kilogramů 

rostlin marihuany a skunku a několik tisíc balení 

farmaceutických léčiv používaných zejména k získávání 

prekurzoru Pseudoefedrin. Dále pak bylo zajištěno 

několik kilogramů Efedrinu a Pseudoefedrinu, několik 

kilogramů metamfetaminu, asi kilogram heroinu a 

několik desítek gramů kokainu, více než 1000 kusů 

tablet XTC, několik desítek kilogramů OPL 

kanabisového typu – marihuany, skunku a hašiše, 

několik aršíků LSD, desítky gramů lysohlávek a také 

několik decilitrů braunu. Mezi další zajištěné věci patří 

zbraně, peníze, osobní automobily, desítky mobilních 

telefonů a SIM karet, několik kilogramů rtuti, různé 

druhy medikamentů a chemikálií. Tým zajistil 

chemikálie  i chemické sklo. V některých případech se 

chemikálie daly odnést v několika zavazadlech, jindy 

musely být odváženy nákladními vozidly. Každoročně 

je pracovníky týmu prováděno několik desítek 

domovních prohlídek, prohlídek motorových vozidel, 



 

nebytových prostor. Pachatelé této trestné činnosti se 

mnohokrát stěhovali i mimo Ostravu díky práci týmu 

Toxi. Ani takto však neunikli spravedlivému trestu, 

ostravští policisté je zadrželi i v sousedních teritoriích. 

Podezřelí pak své tažení z Ostravy odůvodňovali 

„horkou půdou“, která vznikala díky jejich práci...  

 Ostravský tým se nezabývá pouze represí. 

Specialisté realizovali mnoho přednášek s drogovou 

tématikou. Cílovou skupinou byl zdravotnický 

personál, sociální pracovnice magistrátu, neziskové 

organizace a pracovníci školství.  

         

 por. Bc. Gabriela Holčáková,  komisařka 

http://www.policie.cz/sprava-severomoravskeho-

kraje-mestske-reditelstvi-ostrava.aspx 

Od 1.července 2008 platí nová požární vyhláška 
    
Dnem 1.července 2008 začala platit 
vyhláška Ministerstva vnitra ČR 
č.23/2008 Sb., o technických 
podmínkách požární ochrany 
staveb. Vzhledem k její rozsáhlosti 
poukážu v tomto příspěvku pouze 
na některá nová ustanovení, které 
vyhláška přináší. Doporučuji tedy 
seznámit se osobně s celým jejím 
obsahem. 
Hlásiče požáru do objektů pro 
bydlení 
     Zařízením autonomní detekce a 
signalizace (hlásiči požáru) musí 
být vybaveny všechny nově 
postavené rodinné domy, byty, 
stavby ubytovacích zařízení 
staveniště, dále i ubytovací zařízení 
nebo stavby zdravotnických 
zařízení a sociální péče, u kterých 
na základě technických norem 
nevzniká požadavek na vybavení 
elektrickou požární signalizací 
(EPS).  
     Povinnost vybavit si objekt 
hlásiči požáru se vztahuje jen na 
nové stavby, tedy na ty objekty, o 
kterých stavební úřad pravomocně 

rozhodne v územním řízení, udělí 
jim územní souhlas anebo 
k  projektové dokumentaci získají 
souhlasné stanovisko orgánu 
státního požárního dozoru po 
nabytí účinnosti této vyhlášky, to je 
po 1.červenci 2008. 
     Objekty schválené před 1. 
červencem 2008 budou muset být 
vybaveny hlásiči požáru pouze 
tehdy, pokud stavba či její část  
projde v budoucnu rozsáhlejší 
stavební úpravou.  
     Stavba ubytovacího zařízení, u 
které nevzniká požadavek na 
vybavení elektrickou požární 
signalizací: hlásič požáru musí být 
umístěn v každém pokoji pro hosty, 
společných prostorách a v části 
vedoucí k východu z domu, pokud 
se nejedná o chráněnou únikovou 
cestu. 
     Totéž platí i pro stavbu 
školského zařízení určeného pro 
ubytování nebo prostor určený pro 
ubytování ve stavbě školského 
zařízení. Stavba ubytovacího 
zařízení staveniště: hlásič požáru 

musí být umístěn v každém pokoji 
určeném pro ubytování osob a 
v části vedoucí k východu 
z ubytovacího zařízení staveniště. 
Hasicí přístroje do nových 
rodinných domů 
     Všechny nově postavené rodinné 
domy – tedy ty, o kterých stavební 
úřad pravomocně rozhodl 
v územním řízení nebo jim udělil 
územní souhlas po nabytí účinnosti 
této vyhlášky, tedy po 1.červenci 
2008 – musí být vybaveny  
přenosným hasicím přístrojem 
s minimální hasicí schopností 34 A. 
Je stanoven hasicí přístroj na 
požáry typu A (požáry pevných 
látek), na trhu jsou také přenosné 
hasicí přístroje splňující povinné 
minimum, které mají univerzální 
hasicí náplň určenou nejen pro 
požáry pevných látek, ale i pro 
požáry kapalin (typ B) a plynů (typ 
C).  
Další podrobnosti viz 
vyhláška č.23/2008 Sb. 
Ing. Jiří Hudeček, požární technik 

MěÚ  
 

Vítejte v lázeňském městě
 
Každý den slýcháme z veřejných 
sdělovacích prostředků o možnosti 
pomoci dětem prostřednictvím 
různých organizací- jako je 
například UNICEF, setkáváme se s 
hrozbou globálního oteplování, 
nárůstu nádorových, cévních, 
srdečních a jiných onemocnění, o 
problematice rozvojových zemí ani 
nemluvě. Většina z nás si zvolila 
životní profesi takovou, která jej 
naplňuje a těší a je vlastně 
prospěšná ostatním lidem, jež se 
uplatňují jiným způsobem. Ať 
chceme, nebo ne, je naše počínání 
součástí celku, jehož podstatu tvoří 
příroda a my jsme začleněni do 
JEJÍHO programu. V sebemenší, či 
primitivnější společnosti však 
existují pravidla, která se musí 
respektovat, v případě, že nějaký 

článek není schopen tato přijmout, 
hroutí se z důvodu nerovnováhy a s 
následnými nedozírnými následky, 
které se vracejí jako bumerang tam, 
odkud pochází onen „šum“. 
Bydlíme v lázeňském městě a jsme 
na to právem pyšní. Mnoho našich 
přátel a známých tuto možnost 

nemá a je nucena i se svými 
dětmi žít na sídlištích, kde 
bohužel příliš mnoho 
příležitostí vyžití se během 
dne nemají. Obzvláště letní 
měsíce jsou kouzelné - 
spousta zeleně, park, posezení 
na venkovních zahrádkách, 
cykloturistika – dalo by se říci 
„super prázdniny“. 
Jenže...ona ta zeleň se 
rozrůstá a musí se upravovat, 
co s ní pak??? Nejjednodušší 

řešení je přece ji spálit, a protože 
vše chceme mít hned, tak nejlépe 
zelené ostříhané větve, trávu, atd. 
Během pár minut se vše včetně 
našich malých milovaných 
ratolestí, radostně si hrajících na 
„čerstvém vzduchu“ halí do dýmu, 
který nejenom že páchne, ale je 



 

neskutečně nebezpečný. Bylo by 
nám lhostejné, kdyby naše dvouleté 
i mladší dítě „kouřilo“ cigarety ???       
A v tomto případě se mohou 
někteří z bezohledných tupců 
pyšnit tím, že zasáhnou desítky!!! 
lidí, jež v podstatě dusí (což se týká 
i jich samotných), přitom jde 
jenom o „listí“... Denně čelíme 
různým nebezpečím a snažíme se 
jim vyhnout, toto je ale dlouhodobé 
a obzvláště ohyzdné v tom, že jej 
lidé páchají bez rozmyslu, bez citu, 
bez tolerance – naprosto vědomě a 
drze. Neváží si krásného prostředí 
ani lidských životů. Nejsou schopni 
slušně vycházet v komunitě téměř 4 
tisíc občanů, kteří trpí díky pár 
sobcům. Vždyť vzduch je základní 
životní podmínka, tak proč si jej 
ničit.        
Někteří namítnou, kam to všechno 
„zelené, shrabané“ dávat??? 
Odpověď je velmi jednoduchá, 
prostá, ekologická - do kontejnerů 
ve sběrném dvoře, jež jsou k 
dispozici 2 dny v týdnu, anebo do 
kompostu, který jenom zlepší 
kvalitu půdy oněch pěstitelů, což 
ale jistě všichni dobře vědí – jde 
jenom o to dát si trošku práci a 
přemýšlení s tím, jak neškodit a 
neobtěžovat ostatní . 
V jiných zemích je zcela 
samozřejmé chránit si životní 
prostředí - zdravé ovzduší, třídění 
odpadu- dbát na to jak žijeme a kde 
žijeme. Je politováníhodné, že u 
nás, kde je taková přírodní krása 
jsou lidé vůči tomuto daru laxní a 

neteční. Nebuďme k sobě lhostejní 
a egocentričtí, nejsme na světě 
sami a musíme se vzájemně 
respektovat - a ne ubližovat sobě a 
okolí. Nejvíce vše odnesou ti -malí-, 
kteří jsou bezbranné a milující 
bytosti a my dospělí jsme POVINNI 
nejenom vytvářet jim podmínky 
duševního a fyzického rozvoje, ale 
také zdravého prostředí, což je v 
našich silách. 
Žijeme v 21. století, době techniky a 
progresivních rozvoje, budoucnost 
je v našich dětech, kterým se 
snažíme dávat to nejlepší. Jídlo 
(kvalitní a dobré), bohužel včetně 
sladkostí. Školák, který dnes 
netráví dovolenou u moře, je 
raritou a aby byl bez počítače, je 
nepředstavitelné - patří to k době a 
lepšímu životnímu standardu, čistý 
vzduch mu ale není dopřán a 
přitom se bez něj neobejde. 
Známkou vyspělé společnosti - jako 
jsou například skandinávské země - 
je péče a starost o životní prostředí 
na prvním místě. V centru 
statisícového města můžete chytat 
ryby, do práce jedete na kole a 
nikde žádný smog. Tak proč u nás 
je skoro samozřejmé, že jdete na 
procházku a jste nuceni se vrátit z 
důvodu určitého jedince, který se 
rozhodl mořit okolí... Ve Francii 
postavit si dům je obrovský luxus - 
znamená to vysokou životní 
úroveň. Zde se domy staví, opravují 
- ale co to má za logiku - opravit si 
dům, jezdit v drahém autě a přitom 

pálit odpad tak, že se nedá otevřít 
okno, či pobýt na zahradě??? 
Jsou hrozné okamžiky - jak pro 
rodiče, tak pro lékaře - přijímat do 
nemocnice v noci dívenku, či 
chlapce v astmatickém záchvatu, v 
horečkách, se zánětem hrtanu, či 
zápalem plic poté, co se byli 
„proběhnout venku“, kdy se prostě 
nemohou nadechnout - tak 
samozřejmý výkon a přitom to 
nejde díky nezodpovědnosti někdy 
i členů vlastní rodiny, kteří 
nevěděli co s listím, nebo 
přebytečným odpadem. 
Blíží se podzim, doba úklidu 
veškeré té krásy, co zdobila naše 
zahrady i park, a zima, kdy se 
začíná topit, mysleme přitom 
vzájemně na druhé a buďme k sobě 
slušní - nestojí to ani peníze, ani 
mnoho úsilí, pouze snahu neničit to 
nejcennější, co nám bylo dáno – 
život. 
 
Nežádoucí účinky nečistého 
ovzduší na lidský organizmus: 
vážné otravy, blokáda přenosu 
kyslíku - tzn. dušení – z čehož 
vyplývají důsledky v podobě 
postižení mozku, cév, srdce, 
nádorová onemocnění nejrůznější 
lokalizace. Poruchy imunity- 
alergie, astma,...Naleptání 
dýchacích cest a celkové postižení 
dýchacího traktu. Nevolnosti, 
bolesti hlavy, poškození ledvin, 
jater a další.   

Dita Svobodová, MUDr.- dětský 
lékař 

 

7. Mezinárodní setkání mládeže - Laakirchen - Rakousko 
 

Dokážete si představit, že slyšíte 
angličtinu, němčinu, polštinu, 
italštinu, španělštinu, 
francouzštinu, češtinu kolem sebe a 
komunikujete s lidmi různých 
národností? Tak tohle jsme prožili 
na sedmém mezinárodním setkání 
mládeže, které se uskutečnilo ve 
dnech od úterka 22. do neděle 27. 
července 2008 v rakouském městě 
Laakirchen. V letošním roce se 
setkání rozšířilo o další účastníky. 
Byla to skupina z Itálie a 
Španělska.  
Naše patnáctičlenná skupina dívek 
a chlapců  s doprovodem cestovala 
autobusem společně s výpravou 
z polského Mikołòwa. Mile nás 
uvítali v místní škole, v níž jsme 
byli ubytováni. Na seznamovacím 
večeru oficiálně všechny přivítal 
starosta města Laakirchen, který se 
aktivně účastnil celého programu a 
denně komunikoval se všemi 

účastníky setkání. Počáteční ostych 
byl prolomen, když si účastníci 
vyměňovali přidělené barevné 
kuličky, z nichž si vyrobili náramky. 
Zábava pokračovala diskotékou, na 
které jsme si všichni zatančili i 
s naším doprovodem p.uč. 
Škutovou a p.uč. Hoňkovou.Z 
tribuny nás pozorovala p. Alice 
Chlebovská, která s námi jela jako 
zástupce města. 
Další den jsme byli rozděleni do 
skupin a odebrali se do nedalekého 
města Steyrermühlu, kde jsme 
postupně navštěvovali papírnické 
muzeum, vodní elektrárnu, další 
shlédli výcvik psů nebo zažili lekci 
bubnování. V papírnickém muzeu 
dodnes ručně vyrábějí papír a nám 
bylo umožněno vyrobit si vlastní 
arch papíru, vylisovat vodoznak, 
prohlédnout si techniku ručního 
psaní. Zajímavá byla výroba 
papírových lodiček, na které jsme si 

vzájemně psali pozdravy, či 
kontaktní emaily.  Každá lodička 
našla svého majitele na galavečeru, 
na němž byla využita jako vizitka s 
fotografií. Po obědě plném 
grilovaných pochoutek nás autobus 
dopravil do města Gmunden na 
plavbu výletní lodí po jezeře 
Traunsee. V rámci večerního 
programu jsme se dobře pobavili u 
karaoke a jako ,,bonus“ každý z nás 
obdržel dva výborné koktejly. 
Překvapením měl pro nás být akční 
den: rafting na vorech. Pro 
nepříznivé počasí byl ovšem plán 
změněn. Prohlídka solné jeskyně 
byla zajímavá jednak úžasnou 
vyhlídkou z lanovky a také sjezdy 
na dřevěných klouzačkách 
v jeskyni. Vodní radovánky jsme si 
dopřáli v aquaparku Aquapulco, 
kde jsme si užili vodních skluzavek, 
divoké řeky, vlnobití nebo 
masážních trysek..  



 

V sobotu ráno jsme všichni vyjeli 
do Salzburgu, kde jsme díky 
průvodkyni (každá skupina měla 
svou v mateřském jazyce) viděli 
historické centrum města. Rodný 
dům Wolfganga Amadea Mozarta 
se stal našim místem srazu. Byla to 
trochu tlačenice, protože zrovna 

probíhaly v Salzburgu každoroční 
Mozartovy slavnosti a nás taky bylo 
docela dost. Ale nikdo se neztratil a 
všichni jsme se dorazili zpátky. 
Zábavné aktivity měla vystřídat 
práce. Blížil se galavečer, na němž 
jsme se měli vystoupit se svým 
programem. Snažili jsme se 
připravit již doma -  Radek Fukala 
s Davidem Vincem připravili 
krátkou prezentaci o Klimkovicích, 
která byla promítána v průběhu 
večera, ale největší díl práce, 
secvičení vystoupení jsme zvládli až 
na místě.  Lucie Kempná, Zuzana 
Kozelská a Iveta Paskerová tančily 

jako mažoretky. Iva Vyležíková 
předvedla své hip hop taneční 
umění, do kterého zapojila všechny 
členy naší skupiny.  
V průběhu večera vystoupily 
všechny zahraniční skupiny. Každý 
svým programem a prezentací 
města ostatním přiblížil krásu 

svých krajin. 
Portugalci zaujali profesionálním 
tanečním vystoupením, Španělé 
nás učili makarenu, Rakušané 
nacvičili lidový tanec, Italové nám 
ukázali, jak probíhají jejich 
sportovní trénink, Poláci a 
Francouzi nás seznámili s 
typickými zajímavostmi jejich 
země.   
V průběhu večera pozvala 
španělská starostka všechny 
účastníky do jejich města na 
setkání v příštím roce. 
Nastal čas loučení a děkování za 
skvělou péči a úžasný program. Při 

zpáteční cestě doznívaly zážitky 
z uplynulých dnů. 
Byly to skvělé dny prožité 
v Laakirchenu, plné zábavy a 
poznávání. Děkujeme zástupcům 
města, kteří podporují tyto aktivity 
a umožňují nám prožít taková 
setkání,i sponzorům, kteří nás na 

cestu vybavili např. limonádami do 
autobusu – vinárna Klenba nebo 
drobnými i většími dárky pro naše 
mladé kolegy z jiných zemí – 
Skanska, Strabag, Metrostav, ŘSD. 
Město Klimkovice prezentovali: 
David Vince, David Lazar, Zdeněk 
Řehák, Jakub Gazda, Radek 
Fukala, Adriana Volná, Tereza 
Maternová,  Lucie Kempná,  Iva 
Vyležíková, Eva Peschlová, Zuzana 
Kozelská a Iveta Paskerová. 

 
Za klimkovickou skupinu zapsala 

Tereza Maternová 

 

 
 
 



 

Klimkovice hrály na Lázeňském poháru finále 
Luhačovice – Ve dnech 

19. a 20. července 2008 se konal již 
31. ročník nejstaršího aktivního 
poháru v  kopané - lázeňského 
poháru, tentokrát v největších 
moravských lázních Luhačovicích. 
Družstvo Klimkovic už 7 let patří 
k tradičním účastníkům tohoto 
turnaje a jejich soupeři jsou Lázně 
Bělohrad, Konstantinovy Lázně, 
Velichovky, Železnice, Jánské 
Lázně, Mšené Lázně a Luhačovice.  

Družstva jsou rozlosována 
do dvou skupin podle výsledků 
z předchozího ročníku turnaje a 
utkání se hrají 2x 20 minut. 
Klimkovice tak v sobotu ve skupině 
postupně narazili na týmy 
Jánských Lázní, Konstantinových 
Lázní a Železnice. V prvním utkání 
se Klimkovice dlouho nemohli 
střelecky prosadit, a vysvobození 
přinesla až branka Milana Sedláčka 
ve druhé půli a vzápětí druhý gól 
z kopačky Stanislava Kursy. 
V závěru utkání pak ještě Michal 
Bača v brance, později vyhlášen 
nejlepším brankářem turnaje, 
zneškodnil pokutový kop soupeře a 

první utkání tak skončilo vítězstvím 
Klimkovic 2:0. Do druhého utkání 
už nastoupily Klimkovice v roli 
favorita a vítězství nad 
Konstatinovými Lázněmi by 
vzhledem k ostatním výsledkům 
znamenalo postup do nedělního 
finále. Opět soupeře přitlačili, ale 
nepodařilo se jim proměnit několik 
brankových příležitostí a tak 
soupeř trestal z přísně nařízené 
penalty. Vyrovnat se ještě do konce 
poločasu podařilo Milanu 
Sedláčkovi a stejný hráč ve druhé 
půli otočil výsledek směrem 
k vítězství Klimkovic. Do 
posledního utkání ve skupině proti 
Železnici tak nastoupili klimkovičtí 
už v kombinované sestavě a 
s jistotou účastí v nedělním finále. 
Remíza 1:1, kterou zařídil gólem 
s trestného kopu Marcel Majling, 
už na této skutečnosti nemohla nic 
změnit. V nedělním finále pak 
klimkovičtí fotbalisté narazili na 
domácí FK Luhačovice. Před 
utkáním se soupeře snažili zastrašit 
bojovým rituálem „haka“, který 
používají ragbisté z oceánie, ale ani 

toto jim ve finále nepomohlo. 
Domácí celek Luhačovic, který ve 
finále dominoval vítězstvím 2:0, si 
zajistil vítězství v tomto prestižním 
poháru. Pro Klimkovice je i druhé 
místo velkým úspěchem a 
povzbuzením před nadcházejícím 
soutěžním ročníkem 1:B třídy.  

„Turnaj se odehrál 
v krásném sportovním areálu 
Luhačovic a organizace byla 
dokonalá, ke skvělé atmosféře 
celého turnaje přispěla i početná 
skupina našich fanoušků, kterým 
bych chtěl jménem celého týmu 
poděkovat za podporu.“ prohlásil 
po turnaji jeden z hráčů Klimkovic 
Lukáš Lyčka. Klimkovice na turnaji 
nastupovali s těmito hráči. Bača, 
Herda – Kubica, Knápek, Knopp, 
Matzner, Šablatura – Kursa, Bálek, 
Majling, Teichmann, Šorf, Šimůnek 
– Sedláček, Zbořil, Lyčka, Vysocký, 
trenéři Bálek a Friedel.  

Příští 32. ročník turnaje se 
koná v severočeských lázních 
Velichovkách. 

Lukáš Lyčka 
www.tjklimkovice.unas.cz 



 

Kategorie Hodina
Odjezd 

autobusu
Mužstva

muži Sobota 9.8. 10:15 9:15 FC Ostrava-Jih - TJ Klimkovice

muži Sobota 16.8. 16:30 TJ Klimkovice - TJ Slavia Píšť

muži Sobota 23.8. 16:30 15:30 TJ Velká Polom - TJ Klimkovice

žáci Sobota 30.8. 10:00 TJ Klimkovice - FC ODRA Petřkovice

dorost Sobota 30.8. 14:15 TJ Klimkovice - TJ Sokol Vřesina

muži Sobota 30.8. 16:30 TJ Klimkovice - TJ Sokol Šilheřovice

minikopaná Pátek 5.9. 16:00 TJ Klimkovice - SK Slavie Třebovice

žáci Neděle 7.9. 10:00 9:00 TJ VOKD Poruba - TJ Klimkovice

dorost Neděle 7.9. 14:00 TJ Sokol Krásné Pole - TJ Klimkovice

muži Neděle 7.9. 16:30 15:15 TJ Sokol Hať - TJ Klimkovice

minikopaná Pondělí 8.9. 16:00 TJ Vítkovice-Svinov - TJ Klimkovice

žáci Sobota 13.9. 10:00 9:00 TJ Sokol Dolní Lhota - TJ Klimkovice

dorost Sobota 13.9. 13:45 TJ Klimkovice - TJ Slovan Ostrava

muži Sobota 13.9. 16:00 TJ Klimkovice - TJ Darkovice

minikopaná Pátek 19.9. 16:00 TJ Klimkovice - TJ Unie Hlubina

žáci Sobota 20.9. 10:00 TJ Klimkovice - SK Slavie Třebovice

dorost Sobota 20.9. 13:30 TJ Sokol Koblov - TJ Klimkovice

muži Neděle 21.9. 16:00 15:00 TJ Sokol Markvartovice - TJ Klimkovice

žáci Středa 24.9. 16:30 TJ Klimkovice - TJ Sokol Vřesina

minikopaná Pátek 26.9. 16:00 TJ Klimkovice - TJ Sokol Pustkovec

dorost Sobota 27.9. 13:45 TJ Klimkovice - TJ Sokol Pustkovec

muži Sobota 27.9. 16:00 TJ Klimkovice - TJ Sokol Kozmice

žáci Neděle 28.9. 13:45 12:45 TJ Sokol Stará Bělá "B" - TJ Klimkovice

minikopaná Pondělí 29.9. 16:00 TJ Sokol Vřesina - TJ Klimkovice

dorost Středa 1.10. 16:00 TJ Klimkovice - TJ Kunčičky

žáci Sobota 4.10. 10:00 TJ Klimkovice - FK SK Polanka

dorost Sobota 4.10. 13:00 TJ Sokol Hrabová - TJ Klimkovice

muži Sobota 4.10. 15:30 14:30 TJ Slovan Ostrava - TJ Klimkovice

minikopaná Sobota 10.10. 16:00 TJ Klimkovice - TJ Sokol Dolní Lhota

dorost Sobota 11.10. 12:45 TJ Sokol Stará Bělá - TJ Klimkovice

muži Sobota 11.10. 15:00 TJ Klimkovice - TJ Sokol Hrabová

žáci Neděle 12.10. 10:00 9:00 SK Slavia Michálkovice - TJ Klimkovice

minikopaná Středa 15.10. 16:00 TJ VOKD Poruba "B" - TJ Klimkovice

žáci Sobota 18.10. 10:00 TJ Klimkovice - TJ Slovan Ostrava

dorost Sobota 18.10. 12:45 TJ Klimkovice - TJ Sokol Hošťálkovice

muži Neděle 19.10. 15:00 14:00 FK Darkovičky - TJ Klimkovice

minikopaná Pátek 24.10. 16:00 TJ Klimkovice - TJ Sokol Stará Bělá

žáci Sobota 25.10. 9:30 8:30 TJ Sokol Hrabová - TJ Klimkovice

muži Sobota 25.10. 14:30 TJ Klimkovice - TJ Sokol Dolní Lhota

dorost Neděle 26.10. 12:15 11:15 TJ Sokol Markvartovice - TJ Klimkovice

minikopaná Pondělí 27.10. 16:00 TJ Sokol Krásné Pole - TJ Klimkovice

dorost Sobota 1.11. 11:00 SK Slavie Třebovice - TJ Klimkovice

žáci Sobota 1.11. 12:00 11:00 TJ Sokol Krásné Pole - TJ Klimkovice

Rozpis mistrovských utkání  -  PODZIM 2008  -  TJ KLIMKOVICE

Datum



 

Tradiční turnaj klimkovických hospod 
Druhý srpen 2008 se stal tím vyvoleným, v němž se 
konal již tradiční  fotbalový turnaj mezi klimkovickými 
hospůdkami. Tentokrát (snad vlivem dovolených) se 
přihlásilo jen šest restaurací, a to: Myslivna, Verdun, 
Mexiko, hospůdka U hřiště, Klenba a Hýlov. Hrálo se 
systémem "každý s každým" na hřišti házené v 
Klimkovicích. 
Počasí hráčům i divákům přálo, jen předávání pohárů a 
diplomů jsme museli odložit pro nenadálý déšť. 
A jak celý turnaj skončil? 

1. místo obsadila Klenba v tomto složení: kapitán Fliny, 
manažer a organizátor Katy, hráči: bratři Honajzerovi, 
Savi, Bačik a Jirka - hoši, děkujeme!!!!! 
2. místo patří hospůdce Verdun 
3. místo obsadila Myslivna 
Odpoledne téhož dne se všichni medailoví finalisté 
odebrali k velikým oslavám do svých oblíbených 
restaurací a ještě i v pozdní noci bylo slyšet, jak všichni 
tento turnaj, ba každý zápas prožívají... 
Za rok zase na shledanou... 

Mgr. Hana Petrová 
 

Rozpis cvičení TJ SOKOL Klimkovice, Oddíl sokolské všestrannosti 
        

MIX AEROBIK 
klasický aerobik - aerobní a posilovací část 
PONDĚLÍ 18:30 – 19:30 
tělocvična ZŠ od 8.9.2008, Doboszová Dana 
STARŠÍ ŽENY     
nenáročné cvičení na protažení a posílení celého těla 
STŘEDA 17:30 – 18:30 
mateřská škola ul. 28. října od 10.9.2008 
Teichmannová Blanka 
RODIČE S DĚTMI 
cvičení určeno pro děti od 2 do 6 let s doprovodem 
rodičů, kteří se aktivně  účastní cvičení 
STŘEDA 17:00 – 18:00  

tělocvična ZŠ od 10.9.2008, Hurníková Markéta 
STEP AEROBIC 
cviky a jejich vazby kombinované  s vystupováním a 
sestupování na step. Zaměřeno na spalování tuků. 
ČTVRTEK 18:30 – 19:30 
tělocvična ZŠ od 11.9.2008, Šárka Čáňová 
ZDRAVOTNÍ CVIČENÍ 
Středně náročné cvičení zaměřené na posílení 
oslabených partií, protažení, relaxaci a celkové 
psychické uvolnění. 
PONDĚLÍ 19:30 – 20:30 
tělocvična ZŠ od 8.9.2008, Hurníková Markéta 

      
� Aerobní cvičení 
 Permanentní vstupenka A = 200,- Kč / 10 lekcí    
 Permanentní vstupenka B = 500,- Kč / 30 lekcí   
 Jednorázové vstupné  = 30,- Kč 

� Rodiče s dětmi = 150,- Kč / půl roku  
� Starší ženy = 170,- Kč / rok 
 

☺ TĚŠÍME SE NA VÁS ☺ 
 

AQUA AEROBIC  (začínáme 9.9.2008) 
Každé úterý od 19.00 – 20.00 hod.(pouze permanentky); 20.00 - 21.00 hod.(pouze jednorázové vstupné), 
Sanatoria Klimkovice (bazén) 
Kontakt : tel. 731 722 215  Eva Janalíková,  www.aquaaerobicsport.com 
(Z důvodu omezené kapacity je nutno se objednat na uvedeném telefonním čísle)                                dále viz str. 17 
 

Postřehy 
Máte menší děti a rádi si zajdete občas i s nimi na něco 
dobrého k snědku či k pití? Jak ale děti po tu dobu 
zabavit? Kde je usadit? Co budou jíst? Běžné otázky. 
Klimkovické restaurace a hospůdky se jen pozvolna 
přizpůsobují potřebám rodin s malými dětmi. Ve 
většině z nich najdeme nabídku jídel pro děti, ojediněle 
je k dispozici dětská jídelní stolička. Některé nabízí ve 
svých venkovních prostorách zázemí pro hry dětí – 
pískoviště, prolézačky, skluzavky. Tyto herní prvky se 

postupně rozšiřují. Potěší děti i dospělé za příznivého 
počasí. Co ale v chledných dnech? Dětské koutky ve 
vnitřních prostorách těchto zařízení bychom 
s výjimkou jediné restaurace s mini koutkem pro děti 
marně hledali. Že by se nepočítalo s malými hosty? 
Tyto postřehy vznikly v restauracích Karolína, Klenba, 
Myslivna, Na podloubí, Peršan, U hasičů, U hřiště, 
Verdun. 

Renáta Návratová 
 

Pěvecké sdružení Klimkovice  
otevírá novou sezónu ve středu 3.9.2008 v 19:00 hodin 
v přízemí zámku v Klimkovicích! 
Zkoušky sboru probíhají každou středu 19:00 – 21:00 
hod., v zimě 18:00 – 20:00 hod. Letos nás čeká:  
• Soustředění PS na chatě v Beskydech  
• Účast na Festivalu duchovní hudby ve Vítkově  
• Účast a pořádání Klimkovického podzimu  
• Vánoční koncert  
Přijímáme nové členy, nové nápady, nové zkušenosti ...  

                             
♪
PS Klimkovice  

                                               

Divadlo J. Myrona 
můžete navštívit v sobotu 20.9.2008: 

 

Franz Lehár – Veselá vdova 
– klasická opereta. 

 
Odjezd v 18:15 od Kovo Vůjtek, doprava 100,-Kč, 
vstupné 140,-Kč (ZPS a důchodci 50% sleva na 
vstupné). Agentura Relax ve spolupráci s městem 
Klimkovice pro Vás zajišťují  autobusovou dopravu, 
předprodej vstupenek na MěÚ, kancelář č. 1 – KIS. 

 



 

Český červený kříž oznamuje, 
 že se bude konat  v hasičské zbrojnici podzimní a zimní burza dětského oblečení a potřeb: 
 

Pondělí  15.9.2008       8.oo – 11.oo hod.     14.oo – 18.oo hod.   příjem zboží 
Úterý      16.9.2008       8.oo – 11.oo hod.     14.oo – 17.oo hod.     prodej zboží 
Středa    17.9.2008     13.3o – 15.30 hod.                                             výdej zboží 

Srdečně zve výbor ČČK  

Rodinné centrum Želvička pořádá  burzu dětského oblečení a potřeb v prostorách rod inného centra Želv ička – MěÚ – 2. patro.  
 
VÝKUP:   Pátek   26.9    9–11,30 hod.  a 15–18 hod. 
PRODEJ: Pondělí  29.9.   9–11,30 hod.  a 15–18 hod. 
           Úterý   30.9.   9–11,30 hod. 
VÝDEJ:  Úterý   30.9.   15–18 hod. 

Rodinné centrum Želvička-PROGRAM NA ZÁŘÍ 2008 
2. patro Městského úřadu v Kl imkov icích, L id ická 1. Tel. 608 628 688, herna 773 182 082, ema il:rc.zelv icka @seznam.cz. Herna je otevřena od 9,00 do 11,30 hod. , pokud není v programu uvedeno j inak.
Dopolední program začíná v 9.30 hod. 

úterý 2.9. ŽELVÍČATA, HÝBEJME SE-cvičení s říkankami a písničkami 

Středa 3.9. KLUB KOJENCŮ-poradna vývoje dětí do 1 roku,vede fyzioterapeutka Markéta   
30,-Kč 

Čtvrtek 4.9. KAŠPÁRKOVINY-malování vodovkami 

úterý 9.9. Maňáskové divadélko 

Středa 10.9. KLUB KOJENCŮ-říkanky a písničky pro děti do 1roku 

Čtvrtek 11.9. ROZÁRČINA ŠKOLIČKA 

úterý 16.9. ŽELVÍČATA, HÝBEJME SE-cvičení na opičí dráze 

Středa 17.9. 
KLUB KOJENCŮ-cvičení dětí do 1 roku, vede fyzioterapeutka Markéta           
30,-Kč 

Čtvrtek 18.9. ZPÍVÁNKY 

úterý 23.9. ROZÁRČINA ŠKOLIČKA 

Středa 24.9. KLUB KOJENCŮ-říkanky a písničky pro děti do 1 roku 

Čtvrtek 25.9. KAŠPÁRKOVINY-uděláme si koláž 

Pátek  26.9. BURZA DĚTSKÉHO A TĚHOTENSKÉHO OBLEČENÍ A POTŘEB/29. a 30.9./viz burza 

Každou středu odpoledne VESELÁ HERNA od 16.00 do 18.00 hod. Vstupné 20,1 Kč.
V úterý 16.9. TVOŘIVÉ CHVILKY PRO VŠECHNY- SAVOVÁNÍ od 16.30 hod.  
s sebou tmavší trička, kalhoty, ubrusy...Vstupné 40,1 Kč.  
 

Semináře Numerologie dle Robin Steinové 
     Numerologie je pouze jednou z věd využívaných pradávnými mudrci; ale ponevadž každé číslo má svou kvalitu 
a vibraci zcela nezávislou na kvantitě, skutečně skvěle vyhovuje našemu novému věku. Vydejte se se mnou na 
cestu za rozšířením Vašeho stávajícího uvědomění. Při troše cviku brzy zjistíte, že se nejen lépe vyznáte sami v 
sobě, ale i ve svém okolí. Alespoň za pokus to koneckonců stojí. 
  Zvu Vás na semináře o Numerologii v RC Želvička v Klimkovicích. Jedná se o 6 lekcí po 4 hodinách. Semináře 
budou zahájeny při minimálním počtu deseti účastníků.Termíny: 
  
pátky od 16-20 hodin 
3.10., 17.10., 30.10., 14.11., 28.11., 12.12.   
  nebo 
soboty od 9-13 hodin 
4.10., 18.10., 1.11., 15.11., 29.11., 13.12. 

Cena všech lekcí je 3000,- Kč. 
Přihlásit se můžete na sjuem@seznam.cz 
nebo telefonicky na tel.č. 602 843 286. 
 

Těší se na Vás Emílie Rucká 



 

 

Blahopřejeme v září 
 

93 let se dožívá 
Homolová Marie     Klimkovice 245 
89 let se dožívá 
Komárová Emilie     Václavovice 61 
Horzinková Emilie  Klimkovice 524 
87 let se dožívá 
Neuvirtová Ludmila Klimkovice 393 
86 let se dožívá 
Peterková Hilda        Josefovice 7 
85 let se dožívá 
Zmatlíková Ilsa         Klimkovice 417 
Honová Anna            Klimkovice 245 

83 let se dožívá 
Trochtová Anna          Václavovice 35 
82 let se dožívá 
Haas Břetislav             Klimkovice 9 
80 let se dožívá 
Vlčková Juliana   Klimkovice 464 
75 let se dožívá 
Bjalek Roman             Klimkovice 199 
Vavrečková Zdenka   Klimkovice 207 
70 let se dožívá 
Michal Rudolf            Klimkovice 661 
Jahoda Václav            Klimkovice 465 

Bílská Ludmila          Klimkovice 265 
65 let se dožívá 
Bocek Otmar            Klimkovice 507 
Kaločová Jarmila     Václavovice 36 
Kneblová Jiřina        Klimkovice 419 
Rogotowicz Josef     Klimkovice 77 
60 let se dožívá 
Lubojacká Marie      Klimkovice 1 
Neuverth Oldřich    Václavovice 69 
Vyležíková Vlasta    Klimkovice 737 

Vítáme nové občánky města 
Eliška Honajzerová 
Erik Fismol, Nikol Timášková 
Lukáš Ondra, Matěj Gembal 
Matěj Pesch, Andreas Pesch 
 

KAMENNÁ SVATBA - 65 let 
Oslavili  Jarmila a Eduard Frydrychovi z Josefovic 

17.7.1943 
Blahopřejeme! 

KINO PANORAMA KLIMKOVICE                                                              
ZÁŘÍ  2008                                     Kino.Klimkovice@seznam.cz , tel. 556 420 036,  http://www.mesto-klimkovice.cz 
 
BATHORY           Středa 3. září v 17:00  a 19:30 hod. 
Vzkříšení čachtické legendy. Historický velkofilm Juraje 
Jakubiska přivádí k životu krvavou legendu Čachtické 
paní. Kým ve skutečnosti byla ? „Krvavou hraběnkou“, 
sadistickou vražedkyní, nebo obětí temných intrik, pomluv 
a bezpráví ?                              
Dop.přístupnost od 12 let. ČR, SR, VB, Maďarsko,  
145 minut, české znění                                 80,-Kč 
KUNG FU PANDA            Středa 17. září v 17:oo 
hod.Výborná animovaná komedie, nejen pro malé diváky.  
Mládeži přístupno. USA, 95 minut, české znění          55,-Kč                  

 

ROBOT  VALL-I                Úterý 23 .září v 17:00 hod. 
Rodinná animovaná pohádka ze studia Pixar . 
Mládeži přístupno.  USA, 95 minut,české znění         55,-Kč          
BATHORY        Čtvrtek 25. září v 18:00 hod.    80,-Kč          
MUMIE:HROB DRAČÍHO CÍSAŘE   

Neděle 28. září v 18:00  
Mumie se vrací. Dobrodružný velkofilm  
Mládeži přístupno. USA,110 minut,české znění        60,- Kč 
PŘIPRAVUJEME:  
Tobruk, Máj, Nestyda, Kozí příběh-pověsti staré Prahy, 
Sněženky a machři 2, Mama Mia, Děti noci-Ofka. 

Agentura RELAX při Sanatoriích Klimkovice  
připravuje na měsíc září 2008:  

 
úterý 2. 9. v 19,30 společenský sál – promítání filmu 
Once "                                                                               50,-Kč 
neděle 7. 9. v 15,30 kolonáda 
Koncert  padesátičlenného italského dechového  
orchestru                                                               50,-Kč 
úterý 9.9.  15,15 h -  společenský salonek 
Něco o historii Klimkovic                                       10,-Kč 
 v 19,30 h -  společenský sál – promítání filmu 
27 šatů. Romantická komedie                                     50,-Kč 
Středa 10. 9. v 19,30 h - společenský sál 
Turistou v Nepálu – videoreportáž                         40,-Kč 
čtvrtek 11. 9.  v  19,30 h – kolonáda   
Folkový koncert Evy Henychové                              50,-Kč 
úterý 16. 9.  v 19,30 h společenský sál – promítání filmu  
Indiana Jones a Království křišťálové lebky          50,-Kč 
středa 17. 9.  v 19 h společenský sál 
Dobývání princezny Turandot Hraje Amatérský 
divadelní soubor při TJ Sokol Kyjovice                      60,-Kč 
neděle 21. 9. v 19,30 h – spol. sál  
BEATLESS  Tribute Band - hrají a zpívají dívky.45,-Kč  
úterý 23. 9. v 19,30 h -  společenský sál – promítání filmu 
Mongol – Čingischán. Velkolepý film                    50,-Kč 
středa 24.9 . v 19,30  h - kolonáda 
Klarinetový recitál A.Malíka, klavírní doprovod    40,-Kč 

Čtvrtek 25. 9. v 18,30 h kolonádaFolklorní podvečer  DFS 
Krasničanek, Třebovjaček  a hudecké muziky  50,-Kč 
neděle 28. 9. v 19,30 h – spol. sál 
SPOLEČNÁ VĚC  2008.  Tomáš Pfeiffer rozezní 
Vodnářský zvon. Posluchači se mohou zaposlouchat do 
alikvotních tónů, které nejen rezonují s naši duchovní 
podstatou, ale léčí i naše tělo.                           100,-Kč 
úterý 30. 9. v 19,30 h -  společenský sál – promítání filmu 
Venkovský učitel.                                                50,-Kč 

 
 
 
 
 

 
 
 
 



 

Sanatoria Klimkovice:  Město Klimkovice: 

JINDŘICH OLEŠ 
MILAN SMÉKAL 

VALAŠŠTÍ AUTOŘI 

 
OBRAZY, GRAFIKA, 

PLASTIKY, 
DŘEVOŘEZBY 

 
27. ZÁŘÍ – 28. ŘÍJNA 

OTEVŘENO POUZE PÁTEK, SOBOTA, NEDĚLE 
 

PŘÁTELSKÉ SETKÁNÍ S AUTORY V SOBOTU 
27.ZÁŘÍ V 15:00 HODIN 
KOSTEL SV. TROJICE 
V KLIMKOVICÍCH 

 
 
 

Soutěž o nejkrásnější předzahrádku 2008 
Soutěž o nejkrásnější okno 2008 
Soutěže vyhlásilo město Klimkovice s cílem podporovat snahy o zkrášlení našeho 
bezprostředního okolí. Uzávěrka přihlášek byla 31.5.2008. Do soutěže se přihlásilo 
celkem 22 soutěžících – 16 do Soutěže o nejkrásnější předzahrádku a 6 do Soutěže o 
nejkrásnější okno. Přihlašovací kupóny byly shromažďovány v kanceláři Kulturního a 
informačního střediska – kancelář č. 1  MěÚ. Celá agenda byla po uzávěrce předána 
Hodnotící komisi, která do 15.8.2008 monitorovala přihlášené objekty a pořizovala 
průběžně fotografie. Tato komise pak rozhodla o konečném počtu finalistů – 8 nejkrásnějších předzahrádek a 4 
nejkrásnější okna. Hlasování občanů probíhá od 1.9.2008 do 10.9.2008 prostřednictvím webových stránek 
města www.mesto-klimkovice.cz, dále můžete hlasovat podle fotografií umístěných v prodejně Hruška na náměstí 
v Klimkovicích, kdy do přiložené urny můžete vhazovat vyplněné hlasovací lístky, které budou k dispozici na místě. 
Každý hlasující (fyzický i virtuální) vyplní přiložený formulář či hlasovací lístek, čímž  je zaručena objektivita hlasování a 
dále budou tyto údaje zařazeny do slosování o ceny, které samozřejmě mají vztah k zahradničení. 
Dle zákona o ochraně osobních údajů se pořadatel soutěží zavazuje neposkytnout tyto informace třetí straně, kontaktní 
údaje slouží pouze jako kontrola duplicity při hlasování a pro případ výhry hlasujícího. 
Je možné zvolit pouze jednoho soutěžícího v Soutěži o nejkrásnější předzahrádku a jednoho soutěžícího v Soutěži o 
nejkrásnější okno. Vítězné hlasy budou sečteny, připomínáme, že nejkrásnější zahrádka vyhrává: 5.000,-Kč, 3.000,-Kč, 
1.000,-Kč. a nejkrásnější okno 3.000,-Kč, 2.000,-Kč, 1.000,-Kč. Vylosovaní hlasující obdrží ceny v celkové hodnotě 
2.500,-Kč. 
Vítězové soutěží budou vyhlášeni na hlavním pódiu při Klimkovickém jarmarku dne 13.9.2008 ve 12:00 hodin. 
Přejeme Vám pevné nervy při rozhodování a budeme se s Vámi těšit na příští Soutěž o nejkrásnější... 



 

 



 

 
Zpravodaj vydává Městský úřad Klimkovice, Lidická 1, 742 83  Klimkovice,www.mesto-klimkoivce.cz , evidován 
Ministerstvem kultury ČR pod ev. číslem MK ČR E 10190. Inzerci, příspěvky přijímáme na KIS@mesto-
klimkovice.cz tel. 556 420 005 – Alice Chlebovská. Redakce si vyhrazuje právo na zkrácení a úpravu článků, 
v plném rozsahu jsou články uvedeny na webových stránkách města. Náklad 1.450 ks. Uzávěrka vždy do 15. 
předcházejícího měsíce.Tisk: Repronis, Nádražní 53, Ostrava. 



 

 
  

      

PŘEDJARMAREČNÍ PRŮVOD    
PÁTEK 12.9.2008, SRAZ U KOSTELA V 19:30 hodin 

ukončení na házenkářském hřišti  
 zajištěno občerstvení a překvapení! 

pořádají MŠ Klimkovice a Město Klimkovice - KIS 
 
 
 

KLIMKOVICKÝ JARMARK 
13. ZÁŘÍ 2008 NÁMĚSTÍ 

 
PÓDIUM PŘED BUDOVOU ZÁMKU 
8:00 dechová hudba VESELKA a pochod mažoretek na náměstí  
8:30 hip – hop žonglování 
9:00 Divadlo bez střechy: Comédia del Morte 
9:35 hudební skupina VIZE 
10:00 vystoupení folklórního souboru z Ilavy 
10:20 podpis partnerské smlouvy mezi Ilavou a Klimkovicemi pod záštitou hraběte Wilczka 
10:45 vystoupení Prvého Ilavského Pesničkára a Zpeváčky  
11:15 Divadlo bez střechy: Šaty dělaj člověka 
11:45 vystoupení Klimkovických mažoretek, vyhlášení výsledků Soutěží 
12:00 hudební skupina VIZE 
12:30 * * * ELVIS PRESLEY* * * 
13:00 hudební skupina VIZE do 15:00 
13:30 country překvapení 
18:00 DJ Hanzl v rytmu latinské Ameriky 
19:00 ABADÁ CAPOEIRA  

19:15 BUBENICKÁ SHOW 
20:00 Abadá capoeira    
20:15 DJ Hanzl: latinskoamerický večer do 22:00 
 

KOSTEL SV. TROJICE 
9:00 výstava výpěstků našich zahradníků a leteckých snímků Klimkovic 
14:00 oficiální zahájení výstavy 
 

NÁMĚSTÍ – STŘED 
10:00 dechová hudba VESELKA, žonglování 
 

PARK 
8:00 Chovatelé: výstava drobného zvířectva 
 

PROSTOR PŘED KOSTELEM 
8:00 Řetízkový kolotoč, skákací hrady, elektrická autíčka, barmanská show 
 

Jarmarkem provází loňský moderátor Jiří Kubza. 
 Akce je částečně financována z rozpočtu Moravskoslezského kraje. 


